Обучение за осигуряване на достъп до площадката на 
АЕЦ “Козлодуй”
Персоналът на външни фирми и организации (ВФО), работещи по договор за изпълнение на различни видове дейности, трябва да преминава обучение за осигуряване на достъп в АЕЦ “Козлодуй”. Обучението се провежда в различни форми – лекционно обучение на място в управление “Учебно-тренировъчен център” (УТЦ) в АЕЦ „Козлодуй” или електронно обучение чрез платформата за електронно обучение ESTRA, http://knpp-estra.tu-sofia.bg/moodle/.

1. Обучението, което е необходимо да се премине, за да бъде осигурен достъп до площадката на АЕЦ и преди допускане до работа, е със статут на първоначален инструктаж за работа на площадката на АЕЦ и се провежда по курс Въведение в АЕЦ „Козлодуй” в обем от 14 учебни часа (пълен курс). При повторно обучение в период до 2,5 години курсът се преминава в съкратения му обем от 7 учебни часа. 

2. За осигуряване на достъп до контролираната зона (КЗ) на площадката на 
АЕЦ „Козлодуй” е необходимо да се премине обучение по курс “Радиационна защита (външни организации)”, в обем от 7 учебни часа. На това обучение подлежат персонал на ВФО и самостоятелни физически лица, изпълняващи дейности в КЗ на АЕЦ „Козлодуй”. 

Посочените обучения приключват с едночасова тестова проверка на знанията. 

При резултат от теста под 80% обучението не се зачита за успешно и съответните лица нямат право на достъп съответно до площадката и КЗ. В този случай е възможно отново да бъде заявено обучение и необходимите курсове за достъп да бъдат преминати повторно.

Електронното обучение по курс Въведение в АЕЦ „Козлодуй” и по курс Радиационна защита (външни организации) в ESTRA завършва с финален тест, който се решава в платформата. Успешното решаване на финалния тест (с най-малко 80% верни отговори) означава успешно завършване на обучението.
В случай, че така приключилото обучение чрез платформата ESTRA е периодично обучение с период на повторяемост до 2,5 години, резултатът от финалния тест в ESTRA се явява окончателен. Във всички останали случаи успешно приключилите обучението си в платформата преминават писмена тестова проверка на знанията в УТЦ.

Тъй като обучението по курс Въведение в АЕЦ „Козлодуй” се зачита за начален инструктаж на обучаваните от ВФО, е необходима регистрация във форма за начален инструктаж от „Дневник за инструктаж по безопасност и здраве при работа”. Тази регистрация става: 1. при преминаването на писмената тестова проверка на знанията, на място в УТЦ,  или 2. след успешно преминато в ESTRA периодично обучение с период до 2,5 години, като самостоятелно се попълни форма за начален инструктаж.

Формата може да се получи от настоящия сайт – раздел “Организиране на обучение в управление УТЦ”, или от ESTRA – раздел “Заявяване на електронно обучение” или от преподавател/ специалист организация на обучението от управление УТЦ. След попълването тя се предава на преподавателя, определен за обучението, за окончателното и оформяне.
ВНИМАНИЕ!
Формата за начален инструктаж е необходима САМО за преминалите периодично обучение по курс Въведение в АЕЦ „Козлодуй” с период до 2,5 години чрез платформата ESTRA, т.е. когато обучаваните няма да се явяват на писмен тест в УТЦ.

ВНИМАНИЕ!
Валидността на преминатите обучения за допуск до площадката на АЕЦ е 1 година. 
Повече информация относно  заявяване на електронно обучение можете да получите на сайта на ESTRA – раздел “Заявяване на електронно обучение”, http://knpp-estra.tu-sofia.bg/moodle/mod/book/view.php?id=575.

Обучение се организира след заявка за обучение, подадена до управление УТЦ или изпратена на е-mail: training.center@npp.bg. Формата на заявката е приложена в настоящия сайт, като отделен документ в раздел “Организиране на обучение в управление УТЦ”.

Резултатите от проведеното обучение се оформят в Акт за завършване на обучението. Актът е част от комплекта документи, които са необходими за започване на дейността, и придружават заповедта за работа. Данните от Акта служат и за оформяне на Справка-декларация за атестация на персонала.

За подготовката, организирането и провеждането на обучение за осигуряване на достъп на персонала до площадката на АЕЦ “Козлодуй” ВФО заплащат съгласно утвърдена тарифа, за което управление УТЦ издава двустранен протокол. Цените на услугите са както следва: 

· за присъствено обучение – 3 лв. на човек за един учебен час;

· за електронно обучение – 12,50 лв. на човек за курс.
За контакт при необходимост от допълнителна информация или при възникнали въпроси, свързани с обучението: телефони 0878 627884, 0973/ 7 40 17, 7 23 62 и електронна поща training.center@npp.bg.
