Пазарна консултация № 43637 с предмет: „Извършване дейности по ремонт на генератори за водород/електролизери ZH71 и ZH72, и оборудването към тях, с доставка на необходимите материали, консумативи и резервни части, с цел възстановяване проектните им характеристики и регламентна работоспособност, за гарантиране надеждната им и безопасна бъдеща експлоатация”
„АЕЦ Козлодуй” ЕАД уведомява всички заинтересовани лица, че във връзка с подготовката за възлагане на обществена поръчка и определяне на прогнозна стойност, на основание на чл. 44 от ЗОП набира индикативни предложения за „Извършване дейности по ремонт на генератори за водород/електролизери ZH71 и ZH72, и оборудването към тях, с доставка на необходимите материали, консумативи и резервни части, с цел възстановяване проектните им характеристики и регламентна работоспособност, за гарантиране надеждната им и безопасна бъдеща експлоатация”, срокът за получаване на индикативни предложения се удължава до 19.06.2020г. включително.
Запитвания във връзка с провежданата пазарна консултация могат да бъдат отправяни до 16.06.2020 г. на e-mail: commercial@npp.bg като разясненията ще бъдат публикувани в профила на купувача.

Краен срок за подаване на индикативни предложения: 29.05.2020г. на e-mail: commercial@npp.bg.
Индикативните предложения и всякаква друга информация, разменена по повод проведените пазарни консултации ще бъдат публикувани в профила на купувача.

С подаване на индикативно предложение, всеки участник в пазарните консултации се съгласява, че предложението и всякаква друга информация, предоставена като резултат от пазарните консултации ще бъде публично достъпна в профила на купувача.

Възложителят си запазва правото да използва индикативни предложения, получени при проведени пазарни консултации, за възлагане на обществени поръчки до стойностните прагове на чл.20, ал.4 от ЗОП.

Допълнителна информация може да бъде получена от Виолетка Димитрова, Началник отдел „Договори”, Управление „Търговско”, тел. +359 973 7 3977.
