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 “АЕЦ КОЗЛОДУЙ”ЕАД, гр. Козлодуй
България, тел. 0973 7 35 30, факс 0973 7 60 27
ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ
Относно: Обществена поръчка по реда на чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП с предмет „Доставка на метални шкафове и гардероби, стелажи и оборудване за работилници”
Уважаеми дами и господа,
„АЕЦ Козлодуй” ЕАД информира всички потенциални изпълнители, че прави разяснения по Техническата Спецификация на обществена поръчка с предмет „Доставка на метални шкафове и гардероби, стелажи и оборудване за работилници”, по реда на  чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП и при условията посочени в обявлението, публикувано в профила на купувача на Интернет страницата на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД на адрес: https://kznpp.org/bg/konkursi/5656
       Въпроси  по обособена позиция № 3 - Стелажи складови:
Въпрос:

Какво се има предвид под стелаж „неръждаем” /подпозиция 1/? Покритие, което да не позволява на материала да ръждясва или самият материал да е inox, т.нар. “неръждавейка? 

Отговор:

Стелажите да са произведени от неръждаем материал т.н. INOX.

Въпрос:

Задължителен ли е посоченият цвят по RAL /подпозиция 2 и 4/?

Отговор:

Не е задължителен цвят по RAL 7045, допуска се и друг.

Въпрос:

Какво включва посоченият брой стелажи? Например 4 бр. /подпозиция 1/ означава ли, че са 4 самостоятелни секции/модули или е един цял ред с 4 свързани секции/модули?           
Отговор:

Необходими са 4 броя самостоятелни стелажа с посочените характеристики.

       За допълнителна информация се обръщайте към Управление „Търговско”, г-жа Цветелина Йотова на тел. 0973 / 7 6163, или електронен адрес ctyotova@npp.bg.
_973323236

