

Покана за пазарна консултация №49653 с предмет „Доставка на кабели с изолация с клас по реакция на огън Bca или Cca, съгласно стандарт EN 50575 – “Силови, контролни и съобщителни кабели. Кабели за общо приложение при строително-монтажни дейности, които са обект на изисквания за реакция на огън”, в съответствие с EN50399; EN60332; EN61034 и EN60754”


„АЕЦ Козлодуй” ЕАД уведомява всички заинтересовани лица, че във връзка с подготовката за възлагане на обществена поръчка за определяне на прогнозна стойност и технически характеристики, на основание на чл. 44 от ЗОП набира индикативни предложения за „Доставка на кабели с изолация с клас по реакция на огън Bca или Cca, съгласно стандарт EN 50575 – “Силови, контролни и съобщителни кабели. Кабели за общо приложение при строително-монтажни дейности, които са обект на изисквания за реакция на огън”, в съответствие с EN50399; EN60332; EN61034 и EN60754”
С цел осигуряване на кабели за модернизация на оборудване, както и за актуализиране на техническата информация за използваните в „АЕЦ Козлодуй“ кабели в съответствие с на чл.350 (ал.1,2) на „Наредба № Із-1971 от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар“, е необходима информация за възможността за производство и доставка на кабели с изолация с клас по реакция на огън Bca или Cca, съгласно стандарт EN 50575 – “Силови, контролни и съобщителни кабели. Кабели за общо приложение при строително-монтажни дейности, които са обект на изисквания за реакция на огън”, в съответствие с EN50399; EN60332; EN61034 и EN60754. 
Необходимите кабели, са представени в Приложение 1 – образец (1-ви шийт за цех ЕО и 2-ри шийт за цех СКУ).

В индикативните предложения /попълнен образец/ да се съдържа следната информация:
· Посочените в Приложение 1 кабели, произвеждат ли се с клас на реакция на огън “Вса” или “Cca” съгласно EN50575, в съответствие с EN50399; EN60332; EN61034 и EN60754?
· Можете ли да представите „Декларация за експлоатационни показатели“ от производителя за доказване на съответствието с хармонизиран стандарт EN 50575?
· За кабелите, които е възможно да се произведат с клас на реакция на огън Вса или Cca, определено ли е минимално количество кабел за поръчка? 
· Какво е минималното време за доставка/производство на кабелите, които е възможно да се произведат с клас на реакция на огън Вса или Cca за 100m кабел (или за минимално определеното количество)? 
· Поддържат ли се складови наличности на кабели с клас на реакция на огън “Вса” или “Cca”, или е необходима предварителна поръчка за производство на същите?
· Каква е цената за 100m, на кабели с изолация с клас на реакция на огън Вса или Cca, посочени в Приложение 1?
· Да се предостави актуален каталог и/или списък на предлаганите кабели с информация за клас по реакция на огън, съгласно EN50575, в съответствие с EN50399; EN60332; EN61034 и EN60754. 

Забележка: При доставка кабелите следва да са придружени с „Декларация за експлоатационни показатели“ от производителя, в съответствие с Регламент (ЕС) 305/2011 на Европейския парламент и на съвета от 09.03.2011г. за определяне на хармонизирани условия за предлагането на пазара на строителни продукти и за отмяна на Директива 89/106/ЕИО на Съвета.

Предложението следва да включва попълнени данни в Приложение 1 – образец, техническа и  каталожна информация. 

Запитвания във връзка с провежданите пазарни консултации може да бъдат отправяни до 08.08.2022г. на e-mail: commercial@npp.bg, като разясненията ще бъдат публикувани в профила на купувача.

Краен срок за подаване на индикативни предложения: 19.08.2022г. на e-mail: commercial@npp.bg

Цялата информация, разменена по повод проведените пазарни консултации, ще бъде публикувана в профила на купувача.
С подаване на индикативно предложение, всеки участник в пазарните консултации се съгласява, че предложението и всякаква друга информация, предоставена като резултат от пазарните консултации, ще бъде публично достъпна в профила на купувача.
Възложителят си запазва правото да използва индикативни предложения, получени при проведени пазарни консултации, за възлагане на обществени поръчки до стойностните прагове на чл. 20, ал. 4 от ЗОП.
 Допълнителна информация може да бъде получена от Петранка Попниколова – Експерт „Маркетинг”, тел. +359 973 7 24 86, e-mail: papopnikolova@npp.bg

Приложения:
Приложение 1 – образец (1-ви шийт за цех ЕО и 2-ри шийт за цех СКУ)


