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 “АЕЦ КОЗЛОДУЙ”ЕАД, гр. Козлодуй
България, тел. 0973 7 35 30, факс 0973 7 60 27

ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ
ОТНОСНО: Обществена поръчка по реда на чл.20, ал.4, т.3  от ЗОП с предмет
„ Доставка и монтаж на система за омекотяване на вода в стол 2”

Уважаеми дами и господа,
“АЕЦ Козлодуй” ЕАД информира всички потенциални изпълнители, че удължава срока за набиране на оферти за участие в обществена поръчка по реда на чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП за                 „Доставка и монтаж на система за омекотяване на вода в стол 2”, до 1600 ч. на 17.03.2023 г., при условията посочени в обявлението, публикувано в профила на купувача на Интернет - страницата на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД на адрес: www.kznpp.org/ Актуално/ Обществени поръчки / Конкурси по оферти / 51031- https://kznpp.org/bg/konkursi/6043 .
Във връзка с постъпили въпроси “АЕЦ Козлодуй” ЕАД прави следните уточнения:

1. Въпрос :

Консумацията на вода е 700m3 на месец, след това:
- колко работни дни има един месец?
- колко часа продължава един работен ден (8, 16 или 24 часа)?
- освен кухненски уреди омекотителната система ще захранва ли още нещо (тоалетни, мивки, душове)?
- би било коректно да ми дадете моделите на кухненските уреди (пароконвектори, съдомиялни и др.), за да мога да потърся техническите им характеристики в интернет.
2. Отговор:


Столовата работи всеки ден от месеца. Работното време на персонала и организацията на работа се определя от Изпълнителя на услугата по приготвяне и предоставяне на храна по Наредба 11.Омекотителната система трябва да бъде поставена на входа на захранващата студена вода, което включва и мивките, санитарните възли и др. Техническите характеристики на уредите нямат отношение към твърдостта на водата. - - При избор на омекотителна система критерия за омекотяване е достигане на твърдост от 4 до 8 ºdH  . Единствено по-голям консуматор на вода е тунелната миялна машина чийто дебит е 200 литра/час. Тя ще работи в пиковите часове от 11:00 до 14:00.
3. Въпрос :

Входната вода от градския водопровод ли ще е или имате сондаж? Ако има сондаж, хлорирате ли водата, която идва от сондажа?
4. Отговор: 

Питейната вода е от водопроводната мрежа на ВиК Враца, клон Козлодуй.

5. Въпрос:

Има ли място за монтиране на омекотителна система? Какви са размерите му? Това помещение трябва да има електричество и канализация за регенериране на йонообменната смола.

6. Отговор:

Има достатъчно място за монтиране на системата на кота -3,60. В помещенията има ел. инсталация и канализация. Помещенията са различни като квадратура, но тези които са най-близо до захранващата тръба са с квадратура около 21 м2 (ориентировъчни размери 6м.х3,5м.) и около 210 м2 (ориентировъчни размери 15м.х14 м.). При необходимост АЕЦ Козлодуй ЕАД, може да осигури възможност за оглед с цел да се прецени къде е най-подходящо да бъде поставена, тъй като на тази кота има и други съоръжения (абонатна, вентилация, захранващи ел. табла).
Всички потенциални изпълнители на обществени поръчки могат да подават оферти при условията, посочени в обявлението за конкретната поръчка.
За допълнителна информация се обръщайте към Управление “Търговско”,г-жа Цветелина Йотова на тел. 0973 /7 21 02, или електронен адрес: cyotova@npp.bg
_973323236

