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 “АЕЦ КОЗЛОДУЙ”ЕАД, гр. Козлодуй
България, тел. 0973 7 35 30, факс 0973 7 60 27
ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ
Относно: Обществена поръчка по реда на чл.20 ал.4, т.3 от ЗОП с предмет „Доставка на специални консумативи за прибори и лабораторна апаратура”
Уважаеми дами и господа,


„АЕЦ Козлодуй” ЕАД информира всички потенциални изпълнители, че прави разяснения и удължава срока за набиране на оферти за участие в обществена поръчка по реда чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП за „Доставка на специални консумативи за прибори и лабораторна апаратура”, до 16.00 ч. на 30.03.2023 г., при условията посочени в обявлението, публикувано в профила на купувача на Интернет страницата на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД на адрес: https://kznpp.org/bg/konkursi/6063
Въпрос по обособена позиция № 2, подпозиция 2 - Хартия филтърна:

Приема ли се предложение за замяна на хартия филтърна бяла за лабораторни маси, ролка 600 мм, перфорирана на отделни листа, от едната страна с полиетиленово покритие, непропускащо течности с хартия филтърна бяла за лабораторни маси, листи с размери 460х570 мм, от едната страна с полиетиленово покритие, непропускащо течности, 100 броя в опаковка?
Отговор:

Приема се предложението за замяна.
Всички потенциални изпълнители на обществени поръчки могат да подават оферти при условията, посочени в обявлението за конкретната поръчка.
За допълнителна информация се обръщайте към Управление „Търговско”, г-жа Емилия Митева на тел. 0973 / 7 34 83, или електронен адрес egmiteva@npp.bg.
_973323236

